



«Реформы» тов. Котлова

В недавнем прошлом колхоз «Новая деревня» имел хороший клуб. В нём читались лекции и доклады, работали кружки, коллектив художественной самодеятельности часто выступал с концертами. Заведывавший в то время клубом тов. Лёзов умел заинтересовать молодёжь и местную интеллигенцию.

Все хвалили добросовестного культработника. Не пришёлся он по душе лишь председателю колхоза тов. Котлову. Без достаточных на то причин тов. Лёзов был освобождён от должности заведующего клубом.

Эта первая «реформа» председателя колхоза привела к тому, что вся работа в клубе прекратилась. Демонстрации кинофильмов, и то сделались редкостью. Добротное здание клуба без настоящего хозяина начало ветшать. Сначала развалилась печь, потом стёкла вывалились из окон.

О плохой работе и неприглядном виде клуба колхозники написали в районную газету. Заметку напечатали. Прочитав её, тов. Котлов приступил к осуществлению ещё одной «реформы». Сняв со складского помещения самый увесистый замок, он повесил его на двери клуба. Затем принялся заколачивать досками его окна.

Увидев это, молодые колхозники пытались возражать. Тов. Котлов, прикрикнув на них, сказал:

— Совсем закрою клуб, чтобы вам не о чем было писать в газету.

В колхозе есть партийная организация, но она сквозь пальцы смотрит на самоуправство председателя. Вот колхозники и спрашивают: неужели не найдётся управы на «реформатора» клубной работы на селе?

С. Петров.
Рязанцевский район.